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VERBALE N.7

SEDUTA DEL 3/10/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi isti-

tuzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno  3(tre) del mese di ottobre, la Commissione

Cultura e Sport è convocata  dal Presidente di Commissione, Fabio Giorgetti, alle ore 16:00,
in presenza,  presso la Sala Firenze Capitale al III° piano di Palazzo Vecchio, secondo quan-

to previsto dall’art. 32 del Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istitu-
zionali e con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente; 

� Esame  ed espressione di parere sulla Mozione MZ/2024/00475 “Riconoscimento 

cittadino al Maestro Umberto Terzi”. Proponente: Dmitrij Palagi;

� Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

� Varie ed eventuali.  

Partecipa  alla  seduta  di  Commissione  il  soggetto  proponente  la  mozione  all’ordine  del

giorno, Consigliere Dmitrij Palagi.

Per  la  Commissione  5  svolge  la  segreteria  e  redige  un  sintetico  processo  verbale  la

Segretaria di Commissione Debora Novelli.

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle usci-
te:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO
PRESENZA

ORARIO FINE
PRESENZA

Presidente Giorgetti	Fabio 16:00 16:45

Vicepresidente Mossuto	Guglielmo 16:00 16:45

Componente BARBIERI Beatrice 16:00 16:45

Componente BURGASSI Marco 16:00 16:45

Componente CASINI Francesco 16:00 16:45

Componente CIULLI Andrea SOSTITUITO SOSTITUITO

Componente GANDOLFO Giovanni 16:00 16:45
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Componente INNOCENTI Alessandra 16:00 16:45

Componente MASI Lorenzo 16:15 16:45

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria 16:00 16:45

Componente RICCI Enrico 16:29 16:45

Componente SCHMIDT Eike ASSENTE ASSENTE

CONSIGLIERE IN SOSTITUZIONE DI ORARIO INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

BALLI Cristiano CIULLI Andrea 16:00 16:45

Il  Presidente Giorgetti, tramite la  segreteria,  mediante foglio firma, procede ad accertare la

presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea Sostituito da Balli Cristiano

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Il Presidente Giorgetti, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 16:15, ringrazia le
Consigliere e i Consiglieri presenti, comunica che i verbali saranno messi in approvazione

prima del termine della Commissione (mettendoli a disposizione in formato cartaceo duran-
te la seduta), introduce  la Mozione MZ/2024/00475 “Riconoscimento cittadino al Maestro

Umberto Terzi” e dà la parola al Consigliere Dmitrij Palagi per la trattazione dell’argomento
oggetto della mozione stessa.

Il Consigliere Palagi ringrazia  ed espone ampiamente la mozione.
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Terminata la trattazione del Consigliere Palagi il Presidente Giorgetti prende brevemente  la

parola nel merito dei contenuti prima di dare inizio agli interventi prenotati.

Intervengono sui contenuti e sul dispositivo i Consiglieri Gandolfo, Casini, Balli e la Consi-

gliera Barbieri.

Interviene il Consigliere Burgassi per proporre azioni a sostegno dell’ANPI.

Il Consigliere Palagi replica favorevolmente su tutti interventi  precedenti e accoglie la pro-

posta del Consigliere Burgassi.

Interviene la Consigliera Innocenti  per proporre al Presidente  Giorgetti  di fare diventare

l’atto di Commissione.

Il Presidente Giorgetti accoglie la proposta della Consigliera Innocenti, chiede al Consiglie-

re Palagi se è favorevole e interroga Consigliere e Consiglieri per sapere se siano favorevoli

o meno.

Verificato che le Consigliere e i Consiglieri presenti in seduta si dichiarano tutti favorevoli a

che l’atto sia fatto di Commissione, in accordo con il proponente Consigliere Palagi, il Pre-

sidente, in mancanza di ulteriori interventi, mette in votazione la Mozione MZ/2024/00475

“Riconoscimento cittadino al Maestro Umberto Terzi”.

Al termine dell’espressione di parere la votazione è approvata  con il seguente esito:

ESITO:

Parere favorevole di tutti i presenti. L’atto è fatto proprio dalla Commissione con 

l’accordo del proponente.

-  Presenti  11  (undici):  Giorgetti,  Mossuto,  Barbieri,  Burgassi,  Casini,  Balli,  Gandolfo,
Innocenti, Masi, Pizzolo, Ricci; 

-  Favorevoli  11  (undici): Giorgetti,  Mossuto, Barbieri,  Burgassi,  Casini,  Balli,  Gandolfo,
Innocenti, Masi, Pizzolo, Ricci; 

- Contrari 0 (zero); 

- Presenti non votanti 0 (zero);
- Astenuti 0 (zero) ;

Al termine della votazione il Presidente Giorgetti, chiede se ci sono osservazioni sui verbali
messi in approvazione, dopodiché dichiara approvati i verbali.

Il Presidente Giorgetti ringrazia  le Consigliere e i Consiglieri che hanno partecipato alla
Commissione e dichiara chiusa la seduta alle ore 16:45.
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Alla seduta hanno partecipato le/i Consigliere/i:  

Componenti Commissione 5 
Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea Sostituito da Balli Cristiano

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del  10.10.2024

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente 

         Fabio Giorgetti

  Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o

gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.

 

                                              


